

官宣！瓜迪奥拉今夏入主曼城

天下体育

仰望天空脚踏实地 澳网归来张帅不迷失

14次冲击大满贯首轮铩羽而归，第15次尝试一鸣惊人地闯进女单八强！这就是中国网球选手张帅在澳网书写的励志故事。2日，载誉归来的张帅做客北京昆泰嘉瑞中心，同媒体再度分享了此次澳网传奇之旅收获的心得。

“记得科比在采访中曾说过，‘你可曾像我一样，见过凌晨4点的洛杉矶？’我对此感同身受，因为我每天也起得很早，也非常努力，但我此前没有获得与这些努力相应的回报。我比很多球员更努力，但却这么多次在第一轮就输掉！所以这次在澳网的突破，是对我最大的奖赏，”张帅在开场白中如是说。

8年时间，14次冲击大满贯首轮未果！张帅曾悲情地说，每天乘坐第一趟球员大巴来到球场练球，每一次都是第一轮就打道回府！

天道酬勤，这位勤奋的中国姑娘不懈的努力和坚持在2016年澳网终于等来回报。第15次踏上大满贯赛场的张帅一路高奏凯歌，3场资格赛过关斩将，正赛首轮爆冷淘汰当时世界排名第二的罗马尼亚人哈勒普，随后连续击败凯斯、科内特等高手，创造了个人大满贯最好成绩——杀入女单八强。

面对骄人的战绩，张帅并没有被胜利冲昏头脑。她表示，自己是一个务实的人，要把注意力集中在当下，专心做好每一天的工作。

“这次我取得了突破，当然不会满足于，我希望能经常有这样的发挥，但是不能这次前八，下次就得是前四，甚至是冠军。我毕竟还没有能够完全统治比赛的能力，现在仍然是刚刚起步的阶段，只能是尽力在每一场比赛中有很好的发挥。我也希望外界能对我保持一个平常心，不要对我期望过高，我还是希望大家把我当成澳网之前的那个我来对待。我不是那种把目标摆在嘴上的人，如果我说的太高，大家对期望就越高，我怕会让大家失望。我不会因为这一次突破，而忘记前方的路。”

回忆起对阵哈勒普的首轮比赛，张帅坦言根本没有去想输赢，因为“全世界都觉得我肯定要输掉了”，然而奇迹就是这么发生了。

“我想正是因为我并没有去想输赢，没有得失心，我无所畏惧，反而让我有了好的发挥。很多时候其实把过程做好，结果就是自然而然的事情。我希望今后的每一场比赛我都是以这样的心理状态去面对。”

澳网的突破，让这位27岁的天津姑娘如释重负。此前张帅的职业生涯里，失败的痛楚要远远多于胜利的甜蜜，屡战屡败的绝望以及质疑讽刺的眼神甚至将她逼到了退役的悬崖边。这次澳网八强之旅，让她重拾信心，更重要的是，让她重新发现打球的快乐。

“以前打球的日子，99%的时间都是不快乐的，只有获得冠军的那一刻是快乐的，剩下的大部分时间都是不快乐的，用痛并快乐来形容我此前的职业生涯，都是奢侈的，大部分时间都是痛苦到绝望，没有一点希望。连希望都没有，让我怎么坚持下去。但从现在开始，我已经很期待上球场了，我希望能快乐打好今后的每一场比赛。”

据新华社电



瓜迪奥拉能够征服英超吗？

青年报记者 张逸麟

本报讯 当地时间周一，曼城在官网正式宣布，瓜迪奥拉将成为俱乐部新任主帅，这位西班牙教头将在今夏上任，这也意味着瓜帅争夺战正式告终。当然自始至终，曼城都是这场争夺战的头号热门，在迎来一位超级主帅后，蓝月亮的未来被无限看好。

签约3年，今夏可能带队来华

曼城在官方声明中表示，俱乐部近期与瓜迪奥拉达成协议，他将在2016-2017赛季成为曼城主帅，合同为期3年。并透露早在2012年双方便有过简短接触。而出于对佩莱格里尼的尊重，俱乐部将这一决定公开化，以避免不必要的猜疑。“佩帅对这一决定也深表支持，他将继续为本赛季的球队目标而奋斗，俱乐部也会全力支持他本赛季的领导。”

瓜迪奥拉曾表示，自己选择英超是因为希望接受新的挑战，“我要去英超执教，如果我已经60岁或者65岁了，那我会留在拜仁。但我想到，我还足够年轻，我需要一个新的挑战。”相信未来3年，瓜迪奥拉会感受到这种挑战的刺激。据悉，曼城今年夏天已经安排了到中国行，届时瓜迪奥拉很有可能与曼城一同来到中国。

魅力比实力更快体现

在拜仁的三个赛季里，瓜帅率队

夺得1座欧洲超级杯、1座世俱杯、2座德甲冠军和1座德国杯。本赛季拜仁目前在德甲领先多特蒙德8分，实现德甲三连冠没什么问题。而联赛的统治力是瓜迪奥拉的最大优势，自从成年队处子赛季在巴萨一队出道起，瓜迪奥拉已经在6个赛季里赢得了其中5个赛季的联赛冠军。以曼城目前的配置，未来几年统治英超也有可能。

而在过去的5年内，瓜迪奥拉的球队场均控球从未低于65%，由于总是能够将主动权牢牢握在自己的手里，因此对手很难获得足够多的进攻机会，往往也就很难威胁到他所在球队的球门。在本赛季已经结束的19场德甲联赛中，拜仁仅仅丢了9球，而失球第二少的队伍也已经丢了20球。相信瓜迪奥拉也能把这种风格带到曼城来。

佩帅：提前宣布为了防止传言

“我会在六月份完成与曼城的合同后离开。”佩莱格里尼在周一曼城与桑德兰的英超赛前发布会上宣布了这一消息，有点讽刺的是，这本是佩莱格里尼执教的第100场英超比赛，如今却成了告别的前奏，“此前关于夏天的事情，坊间有过很多猜测，不过俱乐部并没有背着我做这些事情，事实上一个月前，我已经知道了。”佩帅说，“我觉得，让猜测继续蔓延下去对很多

事情不利，我希望用这份声明来结束一切猜测。”

一天后，曼城就宣布瓜迪奥拉夏天入主球队，曼城高层也认为，这样公开的表态反而能够稳定军心，让球员们安心地去踢比赛。

拜仁之辙，曼城需鉴

其实早在去年年末，拜仁已经宣布了瓜迪奥拉将离开球队，并且很快又宣布安切洛蒂即将接班。当时这一做法就在国际足坛引起不小的反响，温格等人就认为，拜仁这么做并不好，尤其是对佩莱格里尼等在任的主帅不公平。

事实上这段时间拜仁虽然总体情况平稳，但队内还是出现了一些暗流。之前就有一位拜仁球员向媒体透露球队更衣室并不和谐，一些球员对瓜迪奥拉不满，因为瓜迪奥拉批评某些球员过于自私、不够职业、体重超标，甚至试图取消球员的假期。

拜仁球星罗本就痛斥这种泄密行为，“泄密的人该没脸照镜子了，这种行为是最可恶的。”但瓜迪奥拉即将离任，你确实无法保证不会有更多的“鼯鼠”出现。

因此曼城也必须借鉴拜仁遇到的情况，毕竟这个赛季还没有结束，要完成英超争冠和欧冠突破的目标，曼城必须继续维护佩莱格里尼的威信，保持更衣室的团结。

瓜穆相看曼彻斯特？

就当曼城正式宣布瓜迪奥拉今年夏天接掌教鞭时，同城的曼联球迷也不淡定了，不少球迷纷纷在网上呼吁曼联高层请来穆里尼奥对抗瓜迪奥拉和曼城。现在看来，穆里尼奥确实是曼联新赛季主帅的最大热门，不过近日穆里尼奥在被问到是否会执教曼联时，他选择了不作回应。

当瓜迪奥拉带着梦三巴萨横行足坛时，执教皇马的穆里尼奥被看作抵抗“宇宙队”的先锋，即便这一年穆里尼奥战绩惨淡也丢了工作，但很多

曼联球迷依然坚信，穆里尼奥是唯一一个能抗衡瓜迪奥拉的主帅。昨天一位曼联球迷在社交网站上写道：“如果曼联不邀请穆里尼奥入主我就晕过去了，只有他能对抗瓜迪奥拉，如果不请他曼联只会更加落后于曼城。”也有人表示，“穆里尼奥与瓜迪奥拉上演曼彻斯特德比才是足球的魅力所在，让这一切成为现实吧！”

这个赛季范加尔执教的曼联战绩不佳，欧冠止步小组赛，明年欧冠资格也岌岌可危。这几个月关于范加尔下课的传言几乎没有间断过。

穆里尼奥倒是对于在曼联东山再起很有兴趣，从切尔西下课不久，穆帅就直言自己不需要休息，可以立刻投入到新的执教工作中。

此后他与曼联的绯闻也没有断过，不过近日他在出席一次活动时被问到下赛季是否将入主曼联时，穆里尼奥不断摇头表示拒绝回答。毕竟范加尔是穆里尼奥非常尊敬的恩师，而且曼联也希望范加尔干到这个赛季结束，或许穆里尼奥会把这份沉默保持到夏天。

青年报记者 张逸麟